

Lucrări de execuție a obiectivului de investiții "Amenajare locuri de parcare, drum de acces și alei zona statuii Gál Sándor"- etapa I

I.D.: 77365105

Data publicarii	16.01.23	Coduri CPV	45223300-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.039.083,19 RON - 2.039.083,19 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă Lucrări de execuție a obiectivului de investiții "Amenajare locuri de parcare, drum de acces și alei zona statuii Gál Sándor"- etapa I. Etapa 1 este compusă din următoarele categorii de lucrări: - Terasamente; - Suprastructura drum de acces, locuri de parcare; - Marcaje; - Canalizare pluvială; - Iluminat public. Termenul de execuție este de 4 luni începând cu data emiterii ordinului de începere a lucrării, după constituirea garanției de bună execuție și predarea amplasamentului liber de sarcini. Având în vedere specificul contractului, unde se solicită și execuția lucrărilor de iluminat public stradal, executantul acestei categorii de lucrări trebuie să dispună de autorizație A.N.R.E. conform reglementărilor în vigoare, lucru ce va fi verificat încă în faza de evaluare a ofertelor. Se va prezenta autorizația emisă de ANRE corespunzător tipului de lucrări solicitate. Terenul de amplasament are suprafața de 7548.00 mp (conform C.F. 64610) și se află în intravilanul localității Miercurea Ciuc — domeniu public. Folosința actuală: spații verzi, parcuri existente, alei pietonale, domeniu public. Destinația actuală este de zonă mixtă locuințe și servicii în cadrul zonei locuințelor colective în sistem urbanistic închis Lci conform Regulamentului Local de Urbanism aferent P.U.G. aprobat cu H.C.L. 376/2012. Teren aflat în domeniul public a1 localității MIERCUREA CIUC piața Gal Sandor, C.F. 64610. Accesul în zona de parcare se va realiza din strada REVOLUTIEI DIN DECEMBRIE, iar accesele pietonale se vor realiza din B-DUL TIMISOAREI și strada REVOLUTIEI DIN DECEMBRIE. Termenul limită de primire a solicitărilor de clarificări este de 9 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Termenul limită în care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și concret la toate solicitările de clarificări: 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.
